
1. Ce numere continuă şirul în mod logic? 
 

    2     4     6     8    10   ….   ….  

Răspunsul  corect este 12 şi 14, deoarece şirul merge din 2 în 2. 
 

   1     2     4     5     7    ….   ….  

 

Răspunsul corect este  8 şi 10, deoarece raţionamentul este următorul: la prima cifră 

adăugăm  1,  la a doua  adăugăm 2, la treia adăugăm iar 1, la a patra adăugăm iar 2, ş.a.m.d. 

 
 

2. Rezolvaţi următoarele probleme: 
 

a) Cu 1 mai mult decât jumătatea lui 6.   

 

Răspunsul corect este  4, deoarece jumătatea lui 6 este 3, la care mai adunăm 1. 

 

 

b) Cu 3 mai mult decât suma lui 3 cu 1.  

 

Răspunsul corect este 7, deoarce suma lui 3 cu 1 este 4, la care mai adunăm 3. 
  

 


